

ТРУБНИК

3 ноября 2011 года № 44 [8040]

ПЯТНИЦА

С ПРАЗДНИКОМ

ДОРОГИЕ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ!



От всей души поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот праздник призван постоянно напоминать нам о героических страницах истории России, о том, что крепость и сила государства напрямую зависят от стремления к единению и взаимопониманию народов, его населяющих. Благодаря доброй воле, мужеству и единой цели в трудные для Отечества времена страна выживала, сохраняла свою целостность и независимость. Мы обязаны знать и свято помнить уроки истории, на

примерах мужества и героизма воспитывать наших детей и внуков. Дружба и взаимопонимание людей разных национальностей и вероисповеданий и сегодня являются главными условиями для стабильного развития государства.

В этот день я искренне желаю всем жителям городского округа здоровья, мира, добра и благополучия.

З. А. МУЦОВЕВ,
депутат Государственной Думы Российской Федерации.
Партия «Единая Россия»

УВАЖАЕМЫЕ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ!

4 ноября мы отмечаем государственный праздник – День народного единства.

Знать и уважать свою историю, понимать развитие судьбоносных для Отечества событий обязан каждый гражданин страны. Этот праздник увековечил события 1612 года, когда народ, объединившись, дал отпор иноземным захватчикам, покончил с длительным периодом смуты и междоусобиц.

Наш гражданский долг – извлекать правильные уроки из своей истории, следовать заветам великих предков, воспитывать подрастающее поколение на примерах патриотизма, самоотверженности и воли всех народов, населяющих Россию.

От всей души поздравляю вас с Днем народного единства! Искренне желаю вам крепкого здоровья, мира, добра и благополучия.

М. П. МОРИ,
депутат Палаты представителей Законодательного собрания Свердловской области

КОГДА МЫ ЕДИНЫ – МЫ НЕПОБЕДИМЫ!

Дорогие земляки! Мы живем в великой стране.

Сила России заключается в том, что в самый ответственный момент мы все объединяемся, чтобы выступить единым фронтом. Выступить за то, чтобы России уважали во всем мире, чтобы каждый из нас чувствовал себя спокойно и комфортно рядом со своими друзьями, соседями, земляками.

День народного единства – это молодой праздник. Но это праздник будущего. Сегодня, как никогда, для России важна поддержка каждого. Мы должны отбросить все разногласия и политические амбиции и стать единой дружной командой, которой по плечу самые сложные задачи. Мы верим: если мы будем действовать сообща, Россия продолжит движение вперед.

С праздником, дорогие первоуральцы!

Н. Е. КОЗЛОВ,
секретарь местного отделения партии «Единая Россия»
Н. В. ВОРОБЬЕВА,
руководитель депутатской фракции «Единая Россия»

КАЛЕНДАРЬ

ТРИКОЛОР – СИМВОЛ ЕДИНСТВА

Необычным образом планируют отметить День народного единства молодые активисты новотурбинского завода. Всем желающим первоуральцам в праздничные и выходные дни в самых оживленных местах города будут раздаваться ленточки российского триколора.

– Мы предлагаем прикрепить частичку российского флага на одежду или автомобиль в знак уважения к нашей стране, – отметил один из инициаторов акции, член молодежного парламента Дмитрий Супруненко. – Согласитесь, всем нам, независимо от политических взглядов давно пора научиться находить общий язык и объединяться для добрых дел на пользу города и России.



Начальник первоуральского отдела управления федеральной службы судебных приставов Виктор Зайкин и юрист первого класса Татьяна Киселева

ЧТОБЫ ИСПОЛНЯЛИСЬ РЕШЕНИЯ СУДОВ

В России 1 ноября отмечается День судебного пристава, установленный по указу Президента РФ в 2009 году.

Наконец-то государство сочло необходимым принять специальные законы, регулирующие правоотношения в сфере принудительного исполнения решений судов, образовав для их реализации жестко структурированную службу судебных приставов.

Накануне профессионального праздника мы встретились с начальником Первоуральского отдела УФССП России по Свердловской области – старшим судебным приставом Виктором Зайкиным. Он отметил, что исполнение решений судов и постановлений административных органов по взысканию денежных средств с нарушителей, которые добровольно отказываются платить – дело нелегкое. Конечно, в последние годы законодательство меняется, у судебных приставов появляются дополнительные полномочия. Например, неплательщиков можно ограничить в выезде за границу, оштрафовать, возбудить уголовное дело, если человек скрывает свое имущество. Злостных алиментщиков можно направить в центр занятости для трудоустройства, только вот дойдут ли? Пока рычагов воздействия, по словам Виктора Юрьевича, все же недостаточно.

Первое упоминание о судебных приставах встречается в документах периода феодальной Руси. Тогда приставы обладали большими полномочиями: могли привлекать к своей работе и полицию, и воинские части, к тому же ответственность за неисполнение судебного решения была суровее – вплоть до аре-

стантских рот и каторжных работ. В социалистическом государстве, неисполнение судебных решений вело к немедленным карательным мерам и потому, деятельность приставов не была востребована. После перестройки и распада СССР в России снова возникла необходимость в возрождении этого института.

Сегодня коллектив отдела – 21 судебный пристав-исполнитель, в основном это девушки с высшим образованием в возрасте до 30 лет. За девять месяцев на каждую в среднем приходится 1700 дел. Причем, даже по самому незначительному, надо правильно оформить документы, что нагрузка у специалистов огромная. Около половины исполнительных производств оканчиваются взысканием. К сожалению, это не могут сделать 40 процентов ответчиков из-за отсутствия у них имущества. Зайкин предупредил: «Лучше следовать по закону. Порой административный штраф нарушителя составляет всего 100 рублей. Но если человек отказывается добровольно его заплатить, то в наказание назначаем плюс исполнительский сбор 7 процентов, но не менее 500 рублей. Вот и считайте, что выгоднее».

Конечно, работа с должниками хлопотная и неблагодарная. Судебные приставы ходят по квартирам, общежитиям, частным домам, чтобы, к примеру, описать у нарушителей имущество. Нередко при этом встречается сопротивление – порой им прищемляют дверями руки, кусают собаки...

Непростой путь прошла и Татьяна Киселева, проработавшая 6 лет с физическими лицами (гражданами). Правда, последние два года ее клиенты – юридические лица, то есть предприятия. Взыскивать задолженность с их руководителей с одной стороны безопаснее, а с другой стороны – требует знаний по анализу бухгалтерской отчетности, чтобы выявить имеющиеся денежные средства или имущество. Татьяна Юрьевна в этих вопросах неплохо разбирается – помогло неоднократное повышение квалификации в управлении федеральной службы судебных приставов. В прошлом году ей присвоено более высокий чин – юрист первого класса.

По своему опыту Киселева знает, что эффективной мерой для исполнения требований решений судов является предупреждение нарушителей об уголовной ответственности. Например, крупный долг, составляющий более 11 миллионов рублей, оплатили вскоре после такого предупреждения директора организации. Были среди должников, погасивших задолженность, в частности, за использование энергоресурсов в системе ЖКХ, и управляющие компании. Правда, работать с ними очень сложно. Приставы надеются, что законодательство будет совершенствоваться, и должники практически не останутся шансов избежать исполнения судебных решений. Таким образом, деятельность службы станет более эффективной.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

ПОЛИТКЛУБ

РУКИ ЧЕШУТСЯ, А СМЕЛОСТИ НЕ ХВАТАЕТ

В Первоуральске несколько рекламных щитов «Единой России» под покровом темноты были испорчены неизвестными злоумышленниками.



Утром второго ноября многие первоуральцы стали свидетелями хулиганской выходки, направленной против «единороссов». Новенькие щиты, не так давно появившиеся на улицах города, подверглись атаке «бомбистов», которые забросали плакаты красной краской. Кроме того, на заборе на одном из оживленных участков города появилась сделанная тем же цветом надпись «Нас не запугают». Стоит заметить, что точно такое же заявление красуется на громадном баннере местных коммунистов, вывешенном на фасаде развлекательного центра «Строитель».

Комментируя выходку оппонентов, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Николай Козлов посетовал на грязные методы ведения политической борьбы, которые уже неоднократно использовались в Первоуральске. Напомним, что не так давно сотрудники полиции пресекли факт распространения незаконной агитационной продукции, которая содержала оскорбительные высказывания в адрес «Единой России». Тогда суд усмотрел в действиях автора акции признаки административного правонарушения и оштрафовал его.

На этот раз хулиганы действовали более осторожно. «Если кто-то очень хотел испортить людям настроение накануне Дня народного единства – праздника, объединяющего всех россиян, то этой цели любители «чернить» не достигли. Такими действиями они в первую очередь дискредитируют сами себя. Руки у них чешутся, а ума и смелости явно не хватает», - отметил лидер первоуральских единороссов Николай Козлов

ОБРАЗОВАНИЕ

ДЕСЯТОЙ ШКОЛЕ – ЮБИЛЕЙ

В конце прошлой недели школа № 10, одно из старейших общеобразовательных учреждений города, отметила свое 75-летие.

В преддверии этого знаменательного события в городском выставочном центре состоялась открытие фото-галереи. Немало посетителей, в основном это учащиеся и выпускники разных лет, посмотрели снимки из школьного архива. На них запечатлены запоминающиеся, волнительные, торжественные моменты из жизни учебного заведения. Есть в экспозиции и фото выпускников, ставших известными людьми в городе и за его пределами, в частности, управляющего Западным округом Виталия Вольфа, министра энергетики и ЖКХ Свердловской области Юрия Шмелева, Народной артистки РСФСР Веры Баевой...

В рамках праздничных мероприятий 565 учеников из 24 классов вместе со своими педагогами, взявшись за руки и встав вокруг «именинницы», по традиции спели ей «Каравай». А после отпустили в небо семьдесят пять разноцветных воздушных шариков. Затем в образовательном учреждении прошел День открытых дверей. Выпускники разных лет получили возможность прикоснуться к своему школьному детству. Желавшие могли посетить концерт, подготовленный силами настоящих и бывших учеников школы.

Затем праздничное торжество перенеслось во Дворец культуры металлургов.

Юбилей родной школы – прекрасная возможность увидеться с друзьями детства. Гости получили возможность вспомнить историю учебного заведения, услышать множество комплиментов и поздравлений в адрес школы и ее педагогов. За годы работы в школе произошло множество изменений. Менялись ее «место жительства», программы, учителя и ученики, но всегда приоритетом оставалось доброе отношение к детям, воспитание у них активной гражданской позиции. По словам директора школы с 1990 года Татьяны Матвеевко, ученики, благодаря профессионализму педагогов и собственному усердию, достигают немалых высот. Например, выпускники нынешнего года стали в городе лидерами по количеству медалей. А минувшей зимой за победу в областном конкурсе «Эко-кошечка» ребята были награждены поездкой на Кремлевскую елку.



Экспозиция в выставочном центре

Школа слывет инновационным образовательным процессом. В 2006 году она была награждена за победу в конкурсе инновационных образовательных учреждений. А сегодня является академической площадкой Уральского отделения Российской Академии наук по вопросам, связанным с непрерывным образованием.

ЛИЧНО В РУКИ ОТ ЧИСТОГО СЕРДЦА

Ираида Карханина каждый день обходит несколько десятков квартир. В каждой, едва увидев принесенный почтальоном большой праздничный конверт, получатели расплываются в улыбку. Некоторых подарок даже трогает до слез. Ираида Карханина вручает особенные поздравления бабушкам и дедушкам. Но дню пожилого человека более 6 тысяч первоуральских школьников нарисовали рисунки своим близким. Эта уникальная акция, получившая название «От внуков с любовью», была поддержана местным отделением партии «Единая Россия».



«Единой России» воспитывает уважение к старшим, помогает не потерять связь поколений, что очень важно, - говорит Татьяна Данилова.

Солідарны с ней и волонтеры – добровольцы, которым близки взгляды единороссов. С их помощью письма будут доставлены не только получателям в Первоуральске, но и отправлены по почте в другие города области.

– Самое ценное в жизни человека – это семья. Часто, когда дети и внуки находятся в одном населенном пункте, а родители – в другом, поддерживать отношения тяжело. Мы должны сделать

все, чтобы сохранить эту связь, дать внукам возможность заботиться о родных, а им – почувствовать искреннюю любовь. Я сама несколько недель назад стала бабушкой и хочу, чтобы мой внук, когда подрастет, тоже радовал меня таким образом, - призналась руководитель фракции партии «Единая Россия» в Первоуральской городской думе Наталья Воробьева.

Акцию «От внуков с любовью» партии при поддержке жителей хотят сделать ежегодной. Она может стать еще одной доброй традицией, радующей первоуральцев.

Вчера только я вручила 22 счастливые письма. Вы видели глаза бабушек и дедушек, когда они получают их. Это нельзя описать словами. Чувствуется, какая любовь и теплота исходит от этих людей, - рассказывает Ираида Карханина. – Вручаем лично в руки получателям. Иногда даже не знаем, как правильно к ним обращаться – дети забывают написать на конвертах имена и фамилии, пишут просто «бабушке» или «дедушке». Спрашиваем: «вы бабушка Маши или Саши?». Нам улыбаются, приглашают войти. Многим из них внуки говорили, что приготовили сюрпризы, но не объясняли какие именно.

О таком сюрпризе предупредил внук Татьяну и Геннадия

Даниловых. При виде подарка она чуть не расплакалась от счастья. Любимым бабушке и дедушке внук Саша – ученик 4 класса школы № 7 – кроме красного поздравления преподнес еще фото из семейного альбома и наполненное теплыми словами сочинение. «Мои бабуля и дедуля самые лучшие в мире. Никто не может меня так поддержать и обогреть, как эти два родных человека. Сколько я себя помню, они всегда были рядом: и в трудные минуты, и в минуты радости...» - с улыбкой читает письмо Татьяна Данилова. Как признается, подарок внука ее очень тронул. Видеть Сашу ей доводится не так часто, как хотелось бы.

– «От внуков с любовью» это очень хорошая акция. Надо чаще такое организовывать. Проект

МОЛОДЕЖНЫЙ СПОРТ

«ЗВЕЗДЫ ПЕРВОУРАЛЬСКА»

Наш город давно славится на всю страну своими спортивными достижениями, в частности, благодаря команде «Уральский трубник», несколько раз становившейся победителем чемпионатов мира по хоккею с мячом. Однако, он может гордиться не только профессиональными спортсменами, но и подрастающей сменой.



На днях Первоуральск еще раз показал пример развития молодежного спорта – начались соревнования по мини-футболу среди подростков. Напомним, что идею их проведения предложили сами жители, когда направляли наказания местным «единороссам». Спортивный турнир «Звезды Первоуральска», который поддержала партия «Единая Россия», собрал 45 команд от школ, дворовых клубов, спортивных учреждений.

Торжественное открытие состоялось на стадионе школы № 32, где и прошли первые игры. Участниками стали 14 команд из Первоуральска и поселков: Кузино, Прогресса, Новоткинского, Талицы, Новоалексеевского, Динаса. Юным спортсменам из отдаленных территорий были доставлены автобусы, которые доставили к месту проведения матчей.

– Мы приехали на турнир из школы № 36. Раньше участвовали в соревнованиях только в Билимбае. Думаем, здесь победить будет сложно, поскольку среди

участников есть воспитанники спортивных школ, но на второстепенное место все же рассчитываем. Тренируемся уже третий год. Руководитель Зинур Зарипов не только нас активно поддерживает, но и иногда и сам выходит на поле поиграть, - рассказали участники школьной команды.

Юные футболисты перед матчем немного нервничали. Некоторые честно признавались, что в футбол играют не так часто, как хотелось бы, но все же решили попробовать собственные силы.

– Нам участвовать в соревнованиях предложила учительница физкультуры. В школе, если честно, чаще играем в баскетбол, а в футбол – у себя во дворе. Любим с ребятами мяч погонять, -

поделиться перед матчем ученик школы № 9 Семен Рогожников.

Организаторы соревнований: Заслуженный учитель России, депутат городской Думы Владимир Валькер, депутат Законодательного Собрания области Лев Ковпак, председатель исполкома Первоуральского отделения партии «Единая Россия» Эдуард Вольхин, депутат городской Думы Александр Полушин, начальник управления образования Нина Журавлева пожелали ребятам удачи.

– Надо сделать доброй традицией проведение таких турниров во время осенних каникул. Не так важна победа в соревнованиях, гораздо больше значит дружба, которая обязательно завяжется среди участников. Наде-

мся, что у ребят надолго сохранится желание заниматься спортом, - отметил Александр Полушин.

По оценке судей, на первых же играх участники показали неплохой уровень подготовки. На первое место вышли спортсмены из школы № 1, выиграв в итоговом матче у соперников из школы № 2 со счетом 3:0. На втором месте уверенно закрепились команда из Билимбае (школа № 40). Третью строчку в турнирной таблице заняли футболисты из школы № 35.

Футбольные сражения будут проходить до 27 ноября – в этот день состоятся финальные матчи. Заметим, проигравших на турнире не будет, без призов никто не останется.

ГОСТЕПРИИМНЫЙ СЕВЕР

Сотрудники компании ЧТПЗ сделали новый шаг к детальному знакомству с подразделениями «Газпрома» – нашего ключевого клиента. На этот раз руководители и специалисты побывали на семинаре на предприятии «Газпром добыча Уренгой».

Компания ЧТПЗ должна быть клиентоориентированной. Для воплощения этого тезиса в реальность каждая служба ведет свою целенаправленную работу. Один из векторов – обучение трубочников на площадках ключевых клиентов. Ведь нам необходимо понимать, где и в каких условиях эксплуатируется продукция ЧТПЗ, какие требования предъявляют к нам клиенты и каковы перспективы развития отрасли.

Наша цель – установить долгосрочные взаимоотношения с клиентом. Сотрудники нашей компании должны быть ориентированы на максимальное и оперативное удовлетворение потребностей клиента, знать его бизнес, находить для него индивидуальные решения. Клиентоориентированность является одной из ключевых компетенций для компании ЧТПЗ, – поясняет руководитель проекта «Центр оценки» ЧТПЗ Елена Донская.

Первым опытом общения с газовиками стал семинар, состоявшийся месяц назад на предприятии «Газпром добыча Оренбург». В программе обучения были не только теоретические занятия и дискуссии, но и посещение месторождений и газоперерабатывающих заводов. Множество положительных отзывов о мероприятии доказало состоятельность и пользу обучения такого формата. Работу в этом направлении было решено продолжить, и 11 октября 22 сотрудника ЧТПЗ, ПНТЗ и Торгового дома «Уралтрубогаз» (руководители подразделений, представители операционной и коммерческой дирекций, ЦЗЛа) отправились в газодобывающую столицу России – город Новый Уренгой – постигать особеннос-



ти добычи, транспортировки, переработки газа и современных требований к нефтегазовому оборудованию в условиях вечной мерзлоты.

Мероприятие состоялось на базе Новоуренгойского техникума газовой промышленности, который готовит кадры для предприятий «Газпрома». Специалисты нефтегазового производства рассказали представителям трубной отрасли о современных методах подготовки природных газов, технологиях транспортировки газа, газового конденсата и нефти, особенностях переработки углеводородного сырья. А чтобы не быть голословными, газовики показали трубочникам свои производственные объекты – газопромысловое управление «Газпром добыча Уренгой», линейно-производственное управление «Газпром трансгаз Югорск», завод по подготовке конденсата к транспортировке «Газпром переработка».

Итогом встречи стал круглый стол – специалисты обсудили специфику эксплуатации труб в условиях усложнения добычи и транспортировки нефти и газа.

Наши сотрудники отметили хорошую организацию мероприятия, большую заинтересованность и неравнодушие газовиков, теплый прием. У принимающей стороны о нашей группе тоже остались хорошие впечатления – по словам представителей «Газпрома», трубочники были активными, дисциплинированными, заинтересованными и позитивными.

Сегодня основным и наиболее перспективным направлением деятельности уренгойского предприятия является освоение Ачимовских залежей, расположенных на глубине более 3500 метров. Чтобы успешно добывать газ в таких жестких условиях, «Газпрому» необходима трубящая продукция, отвечающая дополнительным усиленным требованиям. Благодаря семинару мы получили ценные знания, а также смогли выстроить диалог с потребителями наших труб. Это позволило нам не только ознакомиться со спецификой эксплуатации труб в условиях многолетней мерзлоты, но и узнать о перспективных проектах «Газпрома» по освоению северных месторождений на бли-

жайшие годы, – комментирует Ринат Насыров, ведущий инженер отдела загрузки и планирования производства ЧТПЗ.

Мне было очень интересно посмотреть, как живут и работают газовики, в каких условиях используется наша продукция. Поразило состояние самого города – он безупречно чистый, благоустроенный. Это просто надо видеть! – делится впечатлениями заместитель начальника цеха № 4 ПНТЗ по производству Игорь Миронов. – А когда мы посещали подразделения «Газпрома», то будто попадали в свою, уже родную среду «белой металлургии». Эти предприятия я могу сравнить с нашим Финишным центром – культура производства там тоже на высоком уровне.

Следующий образовательный семинар для руководителей и специалистов компании ЧТПЗ намечен на ноябрь. Он состоится в научно-исследовательском институте природных газов и газовых технологий «Газпром ВНИИГАЗ» и будет посвящен перспективам развития трубопроводного транспорта.

КОНКУРСЫ

КАКОЙ ОН, ГОРОД В ОБЪЕКТИВЕ?

В музее истории ПНТЗ состоялось награждение победителей конкурса фотографии «Мой город в объективе».

Для участия в конкурсе было необходимо отправить фото по электронной почте или разместить его в личном профайле новотрубника в Инtranете (внутренний корпоративный портал компании). Такой возможностью воспользовались 23 новотрубника. Они просто разместили фотографии любимого города (как в социальных сетях), что автоматически становилось заявкой на участие в конкурсе. Незамеченным не остался ни один кадр.

При подведении итогов жюри учитывало то, насколько интересно авторы воплотили свои идеи, представление о родном городе. Первоуральск, наша жизнь и ракурс, под которым мы все это видим, неповторимы. А потому и конкурсные работы были самыми разноплановыми. Впрочем, и победители тоже представили широкий спектр фотоискусства. Самой высокохудожественной работой признана фотография «Белая береза под моим окном», автор – Ульяна Агеева, сотрудник ЧТПЗ-ЦИТ. Самым оригинальным произведением стали «Городские цветы – 2011» Юлии Замрайловой из дирекции по персоналу. Фотография «Противогаз» слесаря-электромонтажника Анатолия Устюгова стала самой динамичной. Приз за световое решение получила Наталья Кузнецова (дирекция по персоналу) за фотографию «Весна в городе П.». Наиболее позитивным по мнению жюри среди конкурсных работ был кадр инженера-конструктора Юлии Ряхиной «Техдор. Осень». Приз зрительских симпатий получила «Радуга на въезде», автором которой стала также инженер-конструктор Евгений Жуков. За ее работу проголосовали 585 сотрудников компании ЧТПЗ.

Приз от профсоюза ПНТЗ вручили инженеру электрогруппы Евгению Абдуллину за работу под названием «У отца вдруг душа разгорелась», а приз от совета молодежи достался экономисту Наталье Шевченко за фотографию «Закат». Все победители получили сертификаты на сумму 1000 рублей на приобретение фотопроductии в одном из магазинов города и дипломы ПНТЗ. Остальным участникам достались сладкие поощрительные призы.

Совет молодежи регулярно проводит соревнования среди папарачистов-художников на самую различную тематику, поскольку у нас очень много талантливых людей, которые умеют и любят искусство фотографии, – рассказал Кирилл Шевченко, руководитель фотоклуба совета молодежи ПНТЗ. – Одним из последних был конкурс «Самая романтическая пара». Сегодня подвели итоги конкурса «Мой город в объективе». Но будут еще и новые проекты. Ждем новых авторов!

Все конкурсные фотографии новотрубников размещены в одном из выставочных залов музея истории ПНТЗ. Выставка «Мой город в объективе» будет работать до 9 ноября.

УВАЖАЕМЫЕ НОВОТРУБНИКИ!

Заводской Совет молодежи объявляет поэтический конкурс «Берега жизни».

К рассмотрению принимаются произведения различных поэтических жанров, ранее не публиковавшиеся. Работы не должны содержать антисемитского, неонацистского, экстремистского характера, призыва к религиозной и межнациональной розни, содержать нецензурную лексику.

Конкурс продлится до 18 ноября. Конкурсные работы оформляются на листах формата А4, шрифт – Arial – 14, Times New Roman – 14.

К работе прилагается сопроводительная записка, содержащая Ф.И.О. автора, место работы, возраст, контактный телефон и направляется по электронной почте Museum@pntz.ru.

Ознакомьтесь с Положением конкурса можно на странице Совета молодежи корпоративного портала в документах подразделения.

Положение: <http://intranet/data/DocLibrary/242526b-613a-4f9e-af10-be285e6845f.pdf>

Подведение итогов и награждение победителей состоится в музее истории ОАО ПНТЗ 30 ноября 2011г.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

САНАТОРИЙ-ПРОФИЛАКТОРИЙ
«УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК»

приглашает новотрубников провести курс лечения и оздоровления. Стоимость путевки – 400 рублей. Работники тяжелых и вредных условий труда – бесплатно (по рекомендации в актах профосмотра за 2010 год.)

Заезд – 17 ноября. Профиль – болезни сердца, легких, остеохондрозы. Медицинские кабинеты работают до 19-30 часов. Продажа путевок в кассе поликлиники «МЦ ЧТПЗ» с 8 до 17 часов. Телефоны: 5-18-09 - Алла Григорьевна Кондрашина; 27-75-17 - Куклина Алевтина Вячеславовна.

ГРАЖДАНСКАЯ ЗАЩИТА

В ЛУЧШЕМ УБЕЖИЩЕ

В городе прошли учебно-методические сборы по совершенствованию форм и методов работы государственного надзора в области пожарной безопасности, гражданской обороны и защиты населения, а также территории от чрезвычайных ситуаций. В рамках данного мероприятия специалисты посетили ПНТЗ.

Первым объектом, на котором побывала делегация, стало убежище трубопроводного цеха № 14. Для начала проверили всю необходимую защитную документацию, после осмотра помещения, причем, не только нары и сиденья, но и двери, тамбур...

Как отметила начальник отдела гражданской защиты Первоуральска Марина Чечулина, на территории завода 28 убежищ. Промониторированные специалистам – одно из лучших:

– В цехе № 14, расположенном прямо над защитным сооружением, работа поменяна. И в каждой смене есть специалисты, которые при необходимости смо-

гут открыть убежище и провести все необходимые мероприятия. Кроме того, нужно отметить, что у помещения есть комендант, следящий за порядком. Руководство предприятия, понимая необходимость, выделяет средства на ремонт убежищ.

Марина Юрьевна добавила также, что на предприятии проходят специальные тренировки, направленные на отработку действий людей в случае чрезвычайной ситуации. Регулярно проверяются и сами бомбоубежища.

Следующей остановкой стал Финишный центр. Для гостей из Свердловской, Челябинской, Курганской, Тюменской областей, а также Ямало-Ненецкого и Ханты-Мансийского автономных



округов организовали экскурсию, рассказали о производстве труб нефтяного сортамента. Гости же, в свою очередь, оценили, как в цехе соблюдаются правила пожарной безопасности, гражданской обороны.

В завершение встречи специалисты испытательной пожарной лаборатории Свердловской об-

ласти продемонстрировали в действии специальное оборудование, необходимое сотрудникам МЧС, проводящим проверку предприятий и организаций.

После ПНТЗ государственные инспекторы посетили добровольное пожарное формирование, действующее в нашем городе.

РЕКЛАМА

МЕХОВАЯ ЯРМАРКА

4, 5 ноября с 10 до 19 часов
ТРЦ "Строитель", пр. Ильича, 31 (второй этаж)



Шубы из мутона от 12000 до 24000 руб.,
норка – от 30000 руб.

В ассортименте шубки
из енота, сурка, нутрии и хорька

Новые модели, размеры от 40 до 62
Сезонные скидки. Цены от производителя

Кредит через "Русфинанс Банк" (лиц. № 1792 от 15.02.2006). Для оформления: паспорт
и второй документ гособразца (загранпаспорт, водит. удостов., ИНН, страх. пенс. удостов.)

Цены действительны на момент публикации. Товар сертифицирован.

ДОБРЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Администрация, профсоюзная организация и совет ветеранов цеха № 14 сердечно поздравляют с юбилеями своих уважаемых ветеранов: Бориса Сергеевича ТАРАН, Веру Васильевну ПОНОМАРЕВУ, Клавдию Матвеевну ЖИРОВУ, Лидию Дмитриевну ВАХРУШЕВУ.

От чистого сердца мы вас поздравляем
И говорим вам простые слова:

За то, что вы есть, за то, что вы с нами,
Желаем здоровья, добра и тепла.

Администрация, общественные организации и совет ветеранов цеха № 15 с наилучшими пожеланиями поздравляют с юбилеями уважаемых ветеранов: цеха № 12 – Надежду Ивановну БУРАВЦЕВУ и Анастасию Васильевну МАЛЬЦЕВУ; цеха № 13 – Стефаниду Иосифовну ЧИЖОВУ и Алевтину Фёдоровну БУЛАТОВУ; цеха № 15 – Фаназию Мухаметкамилловну ГАЙФУЛЛИНУ и Ангата Агзамовича ГАНИСЛАМОВА.

Пусть будет жизнь всегда прекрасна, светла, как ясный летний день,
Полна безоблачного счастья и лишь приятных перемен,
Любви родных, надёжной дружбы, удач, душевной доброты –
Всего того, что сердцу нужно – пусть исполняются мечты!

СКОРБИМ

Администрация и совет ветеранов цеха № 8 глубоко скорбят и выражают искреннее соболезнование родным и близким в связи с кончиной ветерана труда

**ВОЗНЯК Надежды Александровны,
БАЖИНА Евгения Дмитриевны,
СТАЩУК Петра Никифоровича**

Администрация цеха № 1/61, профсоюзный комитет и совет ветеранов выражают искреннее соболезнование родным и близким в связи с кончиной участника Великой Отечественной войны, почётного новотрубника

СТУЛИНА Николая Васильевича.

Совет ветеранов, благотворительный фонд «Забота» выражают искреннее соболезнование председателю совета ветеранов цеха № 20 Репину Игорю Николаевичу по поводу смерти
сына.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А. ПАГНУБ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в Первоуральской типографии, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 3733. Тираж 4537. Цена свободная.

© публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

Ставки
снижены!



Кредит наличными



ВТБ24

- Быстро
- Минимум документов
- Без комиссий
- На любые цели

Узнайте больше:

г. Первоуральск, ул. Ватутина, д. 64 А

(3439) 62-02-01

8 800 100-24-24

(звонок по России бесплатный)

www.vtb24.ru

Банк ВТБ 24 (закрытое акционерное общество).
Генеральная лицензия Банка России № 1623.
Реклама.

С ЮБИЛЕЕМ

Руководство, общественные организации подразделений
Новотрубного завода сердечно поздравляют
своих дорогих юбиляров!

Цех № 1/61 – Валентину Григорьевну БЛИНОВУ, Юрия Ивановича ЛОПАТИНА, Зинаиду Филипповну МАНИНУ, Людмилу Александровну МОЧАЛОВУ, Виктора Николаевича НОСОВА, Равию Гайфутдиновну ЖОЛОбОВУ, Валентина Степановича ЖУРАВЛЁВА и Владимира Михайловича БЕЗДЕНЕЖНЫХ.

Цех № 2 – Анну Константиновну Потапову, Людмилу Александровну Раздьяконову.

Цех № 4/64 – Сергея Алексеевича Барышненкова.

Цех № 8 – Веру Федоровну Никулину, Людмилу Петровну Овчинникову, Екатерину Петровну Дроничу.

Цех № 10 – Галину Дмитриевну Хореву, Людмилу Геннадьевну Трифанову.

Цех № 19 – Елизавету Кирилловну Носкову, Марию Федоровну Ефимову, Ниониилу Леонидовну Дирябинку.

Цех № 20 – Юрия Георгиевича Штыменко и Сергея Петровича Коняхина

Цех № 21 – Виктора Александровича ЕВТЕРЁВА и Прасковью Ивановну ГАЛИЦКИХ.

Цех № 30 – Татьяну Арсентьевну Дульцеву, Галину Ивановну Соколову, Татьяну Николаевну Красникову.

Цех № 34 – Сергея Васильевича УСОВЬЦЕВА.

Цех № 36 – Галину Константиновну ОБОТНИНУ, Бориса Николаевича МЕНШИКОВА, Леонида Вениаминовича ДЕНИСОВА, Тамару Захаровну КАДОЧНИКОВУ и Анатолия Дмитриевича КОВАЛОВА.

Цех № 44 – Зою Савельевну ОДИНЦОВУ.

Служба безопасности – Александра Дмитриевича ВАХРАМЕЕВА.

СПОРТ

ТУРНИР ПО БИЛЬЯРДУ

В рамках молодежной спартакиады ПНТЗ состоялся первый турнир по бильярду, в котором участвовали более 20 команд.

В их составе представители основных и ремонтных цехов, ЦИТ-ЧТПЗ, центральной электротехнической лаборатории, инновационного технологического центра и других подразделений.

Турнир проходил в бильярдном клубе «Свояк», игра длилась более шести часов. В итоге лучшей стала команда «Нефтяник» из Финишного центра, второе и третье место заняли команды из трубопроводного цеха № 14 и РМЦ № 28. Победители получили сертификаты от руководства предприятия на приобретение товаров в спортивных магазинах. В личном зачете лучшими игроками стали Ксения Коротко из цеха № 28 и Руслан Гафаров, представляющий ЦИТ-ЧТПЗ.

ПОБЛАГОДАРИ, ГАЗЕТА!

Выражаем искреннюю благодарность местному отделению партии «Единая Россия» и говорим сердечное спасибо от всей нашей семьи за помощь, которая пришла в самую трудную минуту.

Пожар в доме – это настоящая трагедия. Не дай бог ее пережить еще кому-то. Мы не ожидали, что наша беда не оставит равнодушными депутатов от «Единой России». Еще раз благодарим за поддержку и желаем всем, кто помог нам, здоровья и благополучия.

Семья Шадриных